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Comentario - Satisfactorio 

El área de la región encerrada entre el grá�co de  y la recta de ecuación  es igual a

Seleccione una:

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea  el polinomio de Taylor de orden 3 en  de la función . Si 
 entonces 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La  si 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea  El área de la región comprendida por el grá�co de  y el eje , para 

se obtiene calculando

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Una primitiva de  es 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

El conjunto de todos los  para los cuales  converge, es el intervalo

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea  una función continua tal que  para todo . Entonces 

 es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

◄ Clase 15/10 de las 18hs

Segunda evaluación formativa obligatoria ►

Si  satisface  para  y . Entonces 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Si  es una función continua que satisface  entonces  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Dadas las series  y , vale que

Seleccione una:

 y  convergen 

 converge y  diverge 

 diverge y  converge 

 y  divergen 

La respuesta correcta es:  y  divergen 
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